
 

 

 

 

Úkol k Heuristické analýze (jednotlivci) 

Odevzdání: 14. 4. 2013 24:00 

Cíl:  

A.)  Proveďte Heuristickou analýzu digitálních mockup prototypech. 

Výsledky vložte do odpovídajícího dokumentu ve složce 

Heuristická analýza na Google Disku.  

Prezenční studenti dělají HA u všech čtyř konkurenčních 

prototypů. 

Kombinovaní studenti si vyberou 3 prototypy (z každého projektu 

jeden).  

 Z blogů na Inflow získáte kompletní přehled o daném 

prototypu. Podívejte se i na video jednotlivých týmů. Zjistíte, 

co za problém projekt řeší a co má aplikace umožňovat. 

 Použijte heuristiky podle Nielsena nebo lokalizovanou verzi do 

češtiny, inspiraci hledejte v prezentacích z přednášky k HA 

v ISu. 

 Každý prototyp procházejte 2x (nejdříve se soustřeďte na 

workflow mockupu, podruhé se soustřeďte na konkrétní 

problémy). 

 Definujte u každého prototypu alespoň dvě provinění proti 

platným heuristikám. Provinění posuzujte z hlediska 

https://drive.google.com/folderview?id=0BxFFp6OUy4ZRfkM3UUg3N1BmVDVNcE1PQ0ZuV0l5a28wZ1JDLW9FUmFKN2ZVM2lSSlRCUm8&usp=sharinghttps://drive.google.com/folderview?id=0BxFFp6OUy4ZRNmhDUjZfaWVaVjA&usp=sharing
http://www.inflow.cz/hci-prototypujeme-v-invision
http://www.useit.com/papers/heuristic/heuristic_list.html
http://human-computer-interaction.webnode.cz/testovani-a-hodnoceni-rozhrani/metody-testovani/heuristicka-analyza/
http://human-computer-interaction.webnode.cz/testovani-a-hodnoceni-rozhrani/metody-testovani/heuristicka-analyza/


 

 

 

 

frekvence, míry dopadu na uživatele a míry persistence (viz 

prezentace k HA v ISu).  

 Každé provinění zapište následující formou:  

 

 Jednotlivá provinění napište do odpovídajícího dokumentu ve 

sdílené složce Heuristická analýza na Google Disku. U 

každého provinění uveďte své jméno!!! 

Hodnocení 

10 – 7b. perfektní zpracování  

 

Úkol je vypracován kompletně. Tzn., že prezenční student 

našel 2 problémy u každého ze čtyř prototypů – 

dohromady tedy 8 provinění. Kombinovaný student vkládá 

2 provinění u 3 vybraných prototypů – dohromady 6 

provinění.  

Provinění mají pospané všechny náležitosti.  

6 – 3b. dostatečné zpracování Nejméně 4 provinění.  

2 – 0b.  nedostatečné 

zpracování (nutná oprava do 

Takto hodnocený úkol nedosahuje kvality úkolu 

zpracovaného dostatečně.  

https://drive.google.com/folderview?id=0BxFFp6OUy4ZRfkM3UUg3N1BmVDVNcE1PQ0ZuV0l5a28wZ1JDLW9FUmFKN2ZVM2lSSlRCUm8&usp=sharinghttps://drive.google.com/folderview?id=0BxFFp6OUy4ZRNmhDUjZfaWVaVjA&usp=sharing
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